

## **В рамках выездного заседания Общественной палаты Глава города Тюмени посетил выставку «Золотные узоры»**

29 августа в Арт-резиденции Музея «Дом Машарова» состоялось выездное заседание Общественной палаты города Тюмени, в работе которого приняли участие Глава города Тюмени Руслан Николаевич Кухарук и депутат Городской Думы Андрей Вячеславович Голоус.



Ольга Анатольевна Загвязинская, председатель Общественной палаты города Тюмени рассказала об участии тюменской делегации в форуме Общественной Палаты РФ «Россия: многообразие культур, единство граждан», который состоялся в городе Казани 24-25 августа 2022 года.



С докладом о реализации проекта Школа креативных индустрий «Золотая нить Сибири», который реализуется при поддержке Президентского Фонда культурных инициатив, выступила руководитель проекта Елена Сулейманова. В целях развития культурно-образовательного и семейного туризма Глава города и тюменские общественники поддержали

предложение о создании в областной столице выставочного пространства для обустройства музея-мастерской «Сибирские золотошвей» в непосредственной близости к пешеходной улице Дзержинского.

После завершения заседания гости познакомились с экспонатами выставки «Золотные узоры» и узнали об истории развития старинного промысла.

*Пресс-служба ОПТО*

